
Тереза Меј и Емануел Макрон поздравили пад последњег упоришта "Исламске државе" у Сирији
субота, 23 март 2019 21:49

 Британска премијерка Тереза Меј поздравила је данас као „историјску етапу“ пад
самопрокламованог калифата Исламске државе у Сирији и позвала на наставак борбе
против екстремиста.

  

  Протеривање Исламске државе из њиховог последњег упоришта у Сирији код Багуза
поздравио је данас и француски председник Емануел Макрон, и амерички дипломата
Вилијам Роубак који су указали на то да борба још није готова.   

„Не треба да изгубимо из вида претњу коју Даеш (скраћеница Исламске државе на
арапском) предстасвља и британска влада остаје одлучна у томе да искорени њихову
злу идеологију. Наставићемно да радимо шта је потребно да заштитимо британски народ
и наше савезнике“, написала је Меј у саопштењу.

  

Високи званичник Стејт департмента Вилијам Роубак рекао је данас да је територијални
пораз групе Исламска држава „критични међаш“ који задаје снажан и стратешки ударац
тој терористичкој групи али је упозориио да још много треба да се уради да би се она
поразила.

  

„Морамо још много да урадимо да остваримо трајни пораз Исламске државе“, рекао је
данас Роубак на церемонији у бази код источног сиријског нафтног поља Ал Омар где се
славила победа над екстремистима у Багузу њиховом последњем упоришту у Сирији.
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Роубак је обећао да ће Америка наставити да подржава своје локалне партнере у Сирји
да наставе да се боре против Исламске државе.

  

Француски председник Емануел Макрон поздравио је данас заузимање последњег дела
самопрокламованог калифата екстремистичке групе Исламска држава у Сирији
оценивши да је „елиминисана“ велика опасност за Француску.

  

„Велика опасност за нашу земљу је елиминисана. Међутим претња остаје и борба против
терористичких група треба да се настави“, написао је Макрон у Твитер порукама после
објаве да је последње упориште екстремиста Исламске државе освојено у Сирији.

  

Макрон и Меј одали су почаст међународној коалицији предвдођеној САД, у чијем су
саставу њихове земље, у борби против Исламске државе у Ираку и у Сирији.

  

„Поздрављам неуморни рад и изузетну храброст британских снага и наших партнера у
Међуародној коалицији који су се борили против Даеша у Сирији и Ираку. Ослобађане
последње територије у рукама Даеша је историјска етапа која не би могла бити могућа
без њховог ангажовања, њиховог професионализма и њихове храбрости, рекла је Меј.

  

Сиријске курдске снаге објавиле су данас да су ослободиле последњи део територије
под контролом Исламске државе у источном сиријском граду Багузу и прогласиле су
победу над екстремистима и крај њиховог самопрокламованог калифата.

  

(Бета)
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